

Έλα μωρέ, ποιος Ερυθρός Αστéρας τώρα και ποια Γιάνγκ Μπόις...

Παραθέτουμε ένα άρθρο του Βαγγέλη Μπραουδάκη από τη σελίδα www.to10.gr/ που αφορά την ΑΕΚ, και ειδικά τη φετινή απογοητευτική της πορεία στο champions league, το οποίο και μας εκφράζει απόλυτα...

“(Και) η διαιτησία του έφταιξε του Μαρίνου! Η ΑΕΚ του - απολογιστικά, τώρα που ολοκληρώθηκε το μαρτύριο της- ήταν η χειρότερη των 32 ομάδων στους ομίλους, ο Ερυθρός Αστéρας και η Γιούνγκ Μπόις (με τις εμφανίσεις τους) την έκαναν να δείχνει ακόμα μικρότερη απ’ ότι της αξίζει κι ο προπονητής της, αντί να μην ψελλίσει τίποτα -«κρείττον το σιγάν του λαλείν» για το χάλι που παρουσίασε επί τρίμηνο- έκανε μαθήματα διαιτησίας στους Πορτογάλους! Ανακάλυπτε «εχθρούς» (θα την ζήλευαν, φαίνεται στα Ευρώπας κι είπαν να την κοντύνουν) ως υπαίτιους και για το 1-0 από την Μπενφίκα...

Μονίμως μίζερο και φοβικό το δημιούργημά του (ασορτί με την συναίνεσή του στην εγκληματική μεταγραφική διαχείριση της διοίκησης τον Αυγούστο), κατόρθωσε (περί κατορθώματος πρόκειται και προφανώς προπονητικής αδυναμίας) να δεχτεί γκολ σε κάθε ένα από τα 10 φετινά ματς (17 το σύνολο του παθητικού) και να σκοράρει μόλις σε ένα από εκείνα του ομίλου, μένοντας η Ένωση άσφαιρη στα υπόλοιπα πέντε! Πιο φτωχός συγγενής δεν γίνεται...

Κι αν ο όμιλος της ΑΕΚ είχε σπουδαίες ομάδες (όπως αναφέρεται ως δικαιολογία), τότε τι να πουν π.χ. Σέρβοι και Ελβετοί; Ο Ερυθρός Αστéρας έπαιξε με Λίβερπουλ, Παρί Σ.Ζ. και Νάπολι, αλλά πήρε τέσσερις βαθμούς κι ας μάζεψε 17 φορές την μπάλα από τα δίχτυα του. Και τους πήρε διότι σε όλα τα

ματς βγήκε για να παίξει ποδόσφαιρο, όχι για να ταμπουρωθεί αναμένοντας μοιρολατρικά το μοιραίο...

Η «σταχτοπούτα» Γιούνγκ Μπίς έπαιξε με Γιουβέντους, Γιουνάιτεντ και Βαλένθια. Δέχτηκε 12 γκολ, αλλά κατέκτησε τέσσερις βαθμούς. Τους κατέκτησε διότι έπαιξε κι αυτή ποδόσφαιρο, δεν κατέβαινε να ταμπουρωθεί αναμένοντας μοιρολατρικά το μοιραίο. Είμαι βέβαιος ότι το ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο τις σέβεται περισσότερο πλέον...

Από την ΑΕΚ του Ουζουνίδη τι να σεβαστούν; Εδώ δεν σεβάστηκε η ίδια τον εαυτό της! Από τον -ίδιας νοοτροπίας με τον προπονητή του- Μελισσανίδη και τις καλοκαιρινές επιλογές, μέχρι την εκδίωξη των τριών προ εβδομάδων! Και μόνο η ατάκα τις προάλλες «δεν θα απολογηθούμε κιόλας επειδή προκριθήκαμε» καταδεικνύει την οίηση και την τρικυμία εν κρανίω...

Αντί όλος ο οργανισμός να ζητήσει γενναία συγγνώμη για την ζημιά που προξενήθηκε στην ίδια την ομάδα, αφότου επιτεύχθηκε η υπέρβαση πρώτα της κατάκτησης του τίτλου και κατόπιν της πρόκρισης στους ομίλους (ζημιά στο πρεστίτζ της, στη συνεχή βελτίωσή της που θα έπρεπε να είναι προαπαιτούμενο, στην ευρωπαϊκή της βαθμολογία, παντού), ζητάνε και τα ρέστα! Με αυθάδεια κι ενίοτε με γελοίες δηλώσεις περί διαιτητικού κυνηγητού, μπας και αποπροσανατολιστεί η συζήτηση από το μείζον θέμα «γιατί κλωσήσατε τόσο ανόητα την καρδάρια με το γάλα»...

Εμπειρίες, λέει, αποκόμισαν οι κιτρινόμαυροι αυτό τον τρίμηνο. Ναι, τραυματικές! Κι όπως φαίνεται από τις συμπεριφορές των ιθυνόντων, δεν θα λειτουργήσουν καν στην λογική «παθήματα, μαθήματα»! Κι αυτό είναι το πιο ανησυχητικό. Λάθη (επιτρέπεται να) κάνουν όλοι, το απαράδεκτο συνίσταται στο να μην τους νοιάζει που έγιναν, να μην γίνονται σοφότεροι απ' αυτά...

Έλα μωρέ, ποιος Ερυθρός Αστéρας τώρα και ποια Γιούνγκ

Μπόις...”